Пресс-релиз

Семинар-практикум

«Музей. Фольклор. Точки соприкосновения»
состоится 22-23 июня в Зауралье
22-23 июня 2017 года в городе  Сибай на  базе Сибайского историко-краеведческого музея  состоится семинар-практикум «Музей. Фольклор. Точки соприкосновения». 
Семинар-практикум проводится в рамках реализации мероприятий среднесрочной комплексной программы экономического развития Зауралья и  является одним из этапов подготовки государственных и муниципальных музеев республики к «Всемирной Фольклориаде-2020», которая пройдёт в городе Уфе в 2020 году.

Организатор семинара-практикума – Министерство культуры Республики Башкортостан. Координатор мероприятия – Национальный музей Республики Башкортостан.

Семинар-практикум проводится для руководителей и сотрудников государственных и муниципальных музеев системы Министерства культуры Республики Башкортостан, музейных уголков библиотек, выставочных залов клубно-досуговых учреждений, школьных музеев  Зауралья.

На семинаре с докладами  выступят представители Министерства культуры Республики Башкортостан, Администрации городского округа город Сибай Республики Башкортостан; руководители и сотрудники ведущих государственных музеев Башкортостана: Национального музея Республики Башкортостан и Мемориального дома-музея Мажита Гафури – филиала Национального литературного музея Республики Башкортостан; руководители государственных и муниципальных музеев Зауралья,  представители  Кизильского историко-краеведческого музея (село Кизильское Кизильского района Челябинской области); башкирские фольклорные коллективы, сотрудничающие с музеями и  культурно-досуговыми и образовательными учреждениями. 
В ходе работы семинара будут рассмотрены следующие вопросы: роль музеев в повышении туристической привлекательности Зауралья; значение музеев региона для изучения историко-культурного наследия народов Башкортостана и популяризации башкирского фольклора; опыт работы государственных и муниципальных музеев с фольклорным наследием и фольклорными коллективами; туристическая деятельность музеев, направленная на презентацию нематериального культурного наследия и другие проблемы музейного дела. Для участников семинара состоятся выступления башкирских фольклорных коллективов и мастер-классы по исполнению эпических сказаний башкирского народа и изготовлению курая.
 Участники семинара  познакомятся с достопримечательностями г. Сибай,  посетят  музейные и культурные учреждения муниципального района Баймакский район, в том числе  исторические  места села Темясово. 
